	Вариант 1
Контрольная работа №1
Натуральные числа
1) Запишите цифрами число: 
а) пятьдесят шесть миллиардов четыреста три миллиона девятьсот семьдесят две тысячи пятьсот семьдесят два; 
б)сто три миллиона шестьдесят семь тысяч двадцать пять; 
в)тридцать девять миллиардов восемь миллионов шестнадцать тысяч
2) Сравните числа:
 а) 2386 и 2412 
б)18 324 506 и 18 324 511
3) Начертите координатный луч и обозначьте на нем точки, которые соответствуют числам 1,3,7,12
4) Начертите отрезок MK , длина которого равна 7 см 4 мм, обозначьте на нем точкуE. Запишите все отрезки, которые образовались на рисунке, и измерьте их длины.
5) Точка C принадлежит отрезку AK, AC=14 отрезок CKна 28 см длиннее отрезка. Найдите длину отрезка AK.
6) Запишите цифру, которую можно поставить вместо звездочки, чтобы получилось верное неравенство( рассмотри все возможные случаи) 
а)468*>4687   
б)27*3<2746
7) На отрезке AB  длинной 23 см обозначили точки C и D так, что AC =15 см, DB =12 см. Чему равна длина отрезка CD?
8) Сравните: 
а) 4 км и 3867 м                  б) 502 кг и 5 ц

	Вариант 2
Контрольная работа №1
Натуральные числа
1) Запишите цифрами число: 
а) восемьдесят четыре миллиардов триста пятьдесят два миллиона девятьсот семьдесят две тысячи пятьсот семьдесят два; 
б)четыреста восемь миллиона шестьдесят семь тысяч двадцать пять; 
в)двадцать один миллиардов восемь миллионов шестнадцать тысяч
2) Сравните числа:
 а) 3451 и 3449 
б)14 536 605 и 14 536 612
3) Начертите координатный луч и обозначьте на нем точки, которые соответствуют числам 1,46,10
4) Начертите отрезок MK , длина которого равна 6 см 8 мм, обозначьте на нем точкуE. Запишите все отрезки, которые образовались на рисунке, и измерьте их длины.
5) Точка C принадлежит отрезку AK, AC=16 отрезок CKна 9 см короче отрезка. Найдите длину отрезка AK.
6) Запишите цифру, которую можно поставить вместо звездочки, чтобы получилось верное неравенство( рассмотри все возможные случаи) 
а)352*>3522   
б)6*89<6762
7) На отрезке AB  длинной 34 см обозначили точки C и D так, что AC =21 см, DB =18 см. Чему равна длина отрезка CD?
8) Сравните: 
а) (847+459)-347       б) 569-(269+83)



